

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Optimalizace developerského projektu
Barb	Tadeáš Zahradník
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Oponent práce:	Ing. Michal Kořínek
Pracoviště oponenta práce:	ECO-INVESTMENT, a.s., vedoucí oddělení developmentu

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> Téma developerského projektu lze považovat za průměrně náročné.	průměrně náročné
---	-------------------------

Splnění zadání <i>Posudte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> Všechny pokyny v zadání práce byly splněny.	splněno
--	----------------

Zvolený postup řešení <i>Posudte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i> Postup řešení byl správný, práce je logicky a přehledně uspořádána. Metody řešení byly zvoleny vhodně k tématu práce.	správný
--	----------------

Odborná úroveň <i>Posudte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> Z předloženého textu je zřejmá autorova dobrá orientace ve zkoumané problematice. Svědčí o ní jak zasvěcený rozbor obecné situace na stavebním trhu či platné legislativy a schvalovacích procesů, tak dále i všech zkoumaných oblastí konkrétního developerského projektu. Navržená optimalizační doporučení a řešení jsou konstruktivní a realistická.	A - výborně
---	--------------------

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posudte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posudte typografickou a jazykovou stránku.</i> Bez výhrad.	A - výborně
---	--------------------

Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posudte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i> Prameny byly zvoleny správně a v míře dostatečné požadavkům stanoveným cíli práce.	A - výborně
---	--------------------

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 25.1.2022

Podpis:

